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PRUVODNI LIST
Najdi nékoho, kdo...

1.K ¢emu material slouzi?
« material miZete vyuZit k viuce nebo opakovani uciva druhého
rocniku ZS

2. Material pouzijte
e pri vyuce ve Skole
e pro vlastni potrebu
e pfi domacim vzdélavani

3. Material prosim
» nesdilejte na internetu bez svoleni autora
e nevydavejte za svij
e nenechte na néj prasit, déetem se urcité zalibi a hodné toho diky
nému pochopi

4. Jak material vyuzivat?

o Kazdé dité dostane list papiru, na kterém je nékolik matematickych
ukold.

o Ukolem je najit spoluZdka, ktery dokaZe spravné odpovédét na dany
ukol, a poZadat ho o podpis.

e Kazdy Gkol musi byt vyfeSen jinym spoluzakem, a tak se déti musi
ptat ostatnich, aZ najdou nékoho, kdo zna odpoved.

 Cilem je ziskat vSechny podpisy, nebo se snazit ziskat co nejvice
podpist a spravnych odpovédi béhem urceného Casu.

e Kontrolu mtZete provést spoleéné pomoci feseni.

Dékuji za koupi materialu :)

V pripadé dotazii mé muzete
kontaktovat instagram.com/lucie.machej
Ing. Lucie Machej

%ﬁ%%@/% NP, N C?




?ﬁw&@<> @94@?\

" Jlaidh wekehe. bdb.
7 /@ﬂ(c eeMe 2

) ..umi spoditat ..umi urcit, které .vi,cojetoza™
50 + 24 = Cislo je veétsi tvar é
26 nebo 627
Odpoved’ Odpoved’ Odpoved’
Podpis Podpis Podpis
..umi spocitat ..umi spocitat ..umi urcit, ktere
9:3= 29-13 = Cislo je mensi
61 nebo 637
Odpovéd’ Odpoved’ Odpovéd’

Podpis /(%é Podpis % Podpis

..umi na ose ..umi spocitat
znazornit Cislo / 3:4-=
—t———1t+—————1
2 4 ® Odpoveéd’
Podpis Podpis

%@%ﬁ R A O N Y R L



?ﬁw&@<> @94@?\

" Jlaidh wekehe. bdb.
7 /@ﬂ(c eeMe 2

) ..umi spoditat ..umi uréit, které .vi,cojetoza™
14 + 31 = cislo je vetsi tvar
13 nebo 317
Odpoved’ Odpoved’ Odpoved’
Podpis Podpis Podpis
..umi spocitat ..umi spocitat ..umi urcit, ktere
16:4 = 44 - 4 = cislo je mensi
30 nebo 337
Odpovéd’ Odpoved’ Odpovéd’

Podpis /(%é Podpis % Podpis

..umi na ose ..umi spocitat
znazornit Cislo 12 6-3=
"1
8 10 15 Odpoveéd’
Podpis Podpis

%@%ﬁ R A O N Y R L



?ﬁw&@<> @94@?\

" Jlaidh wekehe. bdb.
7 /@ﬂ(c eeMe 2

) ..umi spoditat ..umi uréit, které .vi,cojetoza™
25 +22 = Cislo je vetsi tvar Q
50 nebo 557
Odpoved’ Odpoved’ Odpoved’
Podpis Podpis Podpis
..umi spocitat ..umi spocitat ..umi urcit, ktere
15:3 = 39-16 = Cislo je mensi
51 nebo 417
Odpovéd’ Odpoved’ Odpovéd’

Podpis /(%é Podpis % Podpis

..umi na ose ..umi spocitat
znazornit Cislo 19 2 8=
D B B B Ea S R E— R E— — —
17 21 22 Odpoved’
Podpis Podpis

%@%ﬁ R A O N Y R L



?ﬁw&@<> @94@?\

" Jlaidh wekehe. bdb.
7 /@ﬂ(c eeMe 2

) ..umi spoditat ..umi uréit, které .vi,cojetoza™
51+ 9 = cislo je vetsi tvar
17 nebo 11?
Odpoved’ Odpoved’ Odpoved’
Podpis Podpis Podpis
..umi spocitat ..umi spocitat ..umi urcit, ktere
20:5= 52-21= cislo je mensi
21 nebo 127
Odpovéd’ Odpoved’ Odpovéd’

Podpis /(%é Podpis % Podpis

..umi na ose ..umi spocitat
znazornit Cislo 31 5:3=
D B B B Ea S R E— R E— — —
26 29 33 Odpoved’
Podpis Podpis

%@%ﬁ R A O N Y R L



?ﬁw&@<> @94@?\

" Jlaidh wekehe. bdb.
7 /@ﬂ(c eeMe 2

) ..umi spoditat ..umi uréit, které .vi,cojetoza™
37 +12 = Cislo je vetsi tvar
23 nebo 327
Odpoved’ Odpoved’ Odpoved’
Podpis Podpis Podpis
..umi spocitat ..umi spocitat ..umi urcit, ktere
18:3 = 40-9 = Cislo je mensi
/0 nebo 717
Odpovéd’ Odpoved’ Odpovéd’

Podpis /(%é Podpis % Podpis

..umi na ose ..umi spocitat
znhazornit Cislo 22 4-0=
“——F— 1 1T
20 23 26 Odpoved
Podpis Podpis

%@%ﬁ R A O N Y R L



?ﬁw&@<> @94@?\

" Jlaidh wekehe. bdb.
7 /@ﬂ(c eeMe 2

) ..umi spoditat ..umi urcit, které .vi,cojetoza™
56 + 4 = Cislo je vetsi tvar Q
54 nebo 457
Odpoved’ Odpoved’ Odpoved’
Podpis Podpis Podpis
..umi spocitat ..umi spocitat ..umi urcit, ktere
20:5= 39-12 = Cislo je mensi
22 nebo 207
Odpovéd’ Odpoved’ Odpovéd’

Podpis /(%é Podpis % Podpis

..umi na ose ..umi spocitat
znazornit Cislo 40 5:0-=
D B B B Ea S R E— R E— — —
360 39 42 Odpovéd’
Podpis Podpis

%@%ﬁ R A O N Y R L



?ﬁw&@<> @94@?\

" Jlaidh wekehe. bdb.
7 /@ﬂ(c eeMe 2

) ..umi spoditat ..umi uréit, které .vi,cojetoza™
21+ 28 = cislo je vetsi tvar ii
44 nebo 407
Odpoved’ Odpoved’ Odpoved’
Podpis Podpis Podpis
..umi spocitat ..umi spocitat ..umi urcit, ktere
24 .3 = 45 - 34 = cislo je mensi
12 nebo 227
Odpovéd’ Odpoved’ Odpovéd’

Podpis /(%é Podpis % Podpis

..umi na ose ..umi spocitat
znazornit Cislo 15 4-8=
D B B B Ea S R E— R E— — —
1 14 1/ Odpoved’
Podpis Podpis

%@%ﬁ R A O N Y R L



?ﬁw&@<> @94@?\

N wekshe. k.
7 /@ﬂ(c shs, kofe ;

D ..umi spogitat ..umi urcit, které .vi,cojetoza™"
50 + 24 = Cislo je veétsi tvar é
26 nebo 627
Odpoves 74 Odpovéd’ 62 Odpovea _trojuhelnik
Podpis Podpis Podpis
% A
..umi spocitat ..umi spocitat ..umi urcit, ktere
9:3= 29-13 = Cislo je mensi
61 nebo 637
Odpoved’ 3 Odpoved’ 16 Odpovéd’ 61

Podpis /(»,é Podpis % Podpis

..umi na ose ..umi spocitat
znazornit Cislo 7 3:4-=
"1
2 4 7 O Odpovéd’ 12
Podpis Podpis

%@%ﬁ R A O N Y R L



?ﬁw&@<> @94@?\

Mot wekshe k.
7 /@ﬂ(c s, kife ;

) ..umi spocitat ..umi uréit, které ..vi,co jeto za ™~
14 + 31= Cislo je veétsi tvar
13 nebo 317
Odpoved 49 Odpoved S Odpoved _CLVErec
Podpis Podpis Podpis
..umi spocitat ..umi spocitat ..umi urcit, ktere
16:4 = 44 - 4 = cislo je mensi
30 nebo 337
Odpoved’ 4 Odpoved’ 40 Odpoveéd’ 30

Podpis /(»,é Podpis % Podpis

..umi na ose ..umi spocitat
znazornit Cislo 12 6-3=
D B e N a1 .
8 10 12 15 Odpoved
Podpis Podpis

%@%ﬁ R A O N Y R L



?ﬁw&@<> @94@?\

N wekshe. k.
7 /@ﬂ(c shs, kofe ;

D ..umi spogitat ..umi urcit, které .vi,cojetoza™"
25+ 22 = Cislo je vetsi tvar Q
50 nebo 557
Odpovéd’ 47 Odpovéd’ O Odpoved ___Kruh
Podpis Podpis Podpis
% A
..umi spocitat ..umi spocitat ..umi urcit, ktere
15:3 = 39-16 = Cislo je mensi
51 nebo 41?
Odpovéed’ O Odpovéed’ 23 Odpovéd’ 41

Podpis /(»,é Podpis % Podpis

..umi na ose ..umi spocitat
znazornit Cislo 19 2-8=
Gttt &
17 19 21 22 Odpoved’
Podpis Podpis

%@%ﬁ R A O N Y R L



?ﬁw&@<> @94@?\

N wekshe. k.
7 /@ﬂ(c shs, kofe ;

) ..umi spoditat ..umi urdit, které ..Vi, co je to za ™
51+ 9 = Cislo je vetsi tvar
17 nebo 117
Odpoved’ 60 Odpovéd 17 Odpoved obdélnik
Podpis Podpis Podpis
0% %
&
..umi spocitat ..umi spocitat ..umi urcit, ktere
20:5= 52-21= cislo je mensi
21 nebo 127
Odpoved’ 4 Odpoved’ 31 Odpovéd’ 12

Podpis /(»,é Podpis % Podpis

..umi na ose ..umi spocitat
znazornit Cislo 31 5-3=
Gttt =
26 29 31 33 Odpovéd’
Podpis Podpis

%@%ﬁ R A O N Y R L



?ﬁw&@<> @94@?\

Mo wekshe, k.
7 /@ﬂ(c shs, kofe ;

D ..umi spogitat ..umi urcit, které .vi,cojetoza™"
37 +12 = Cislo je veétsi tvar
23 nebo 327
Odpoved’ 49 Odpoved’ 32 Odpoved’ krychle
Podpis Podpis Podpis
(o A
..umi spocitat ..umi spocitat ..umi urcit, ktere
18:3 = 40-9 = cislo je mensi
/0 nebo 717

Odpoved’ 6 Odpoved’ 31 Odpovéd’ /0

Podpis /(»,é Podpis ﬁ Podpis

..umi na ose ..umi spocitat
znazornit cislo 22 4 -0 =
"+t
20 22 23 26 Odpoved 24
Podpis Podpis

G5 A Ay e o @, 0D



?ﬁw&@<> @94@?\

N wekshe. k.
7 /@ﬂ(c shs, kofe ;

D ..umi spogitat ..umi urcit, které .vi,cojetoza™"
56 + 4 = Cislo je veétsi tvar Q
54 nebo 457
Odpovéd’ 60 Odpovéd’ o4 Odpoveg _ Kruh
Podpis Podpis Podpis
0% %
&
..umi spocitat ..umi spocitat ..umi urcit, ktere
20:5= 39-12 = Cislo je mensi
22 nebo 207
Odpoveéd’ 4 Odpoved’ 27 Odpoved’ 20

Podpis /(»,é Podpis % Podpis

..umi na ose ..umi spocitat
znazornit Cislo 40 5-6=
Gttt 1o
36 39 40 42 Odpovéd’
Podpis Podpis

%@%ﬁ R A O N Y R L



?ﬁw&@<> @94@?\

Mo wekshe, k.
7 /@ﬂ(c shs, kofe ;

) ..umi spocitat ..umi uréit, které ..vi,co jeto za ™~
21+ 28 = Cislo je veétsi tvar é
44 nebo 407
Odpoved ___ 49 Odpovéd’ 44 Odpovad’ trojuhelnik
Podpis Podpis Podpis
(o A
..umi spocitat ..umi spocitat ..umi urcit, ktere
24 .3 = 45 - 34 = cislo je mensi
12 nebo 227

Odpoved’ 8 Odpoved’ 11 Odpovéd’ 12

Podpis /(»,é Podpis ﬁ Podpis

..umi na ose ..umi spocitat
zhazornit Cislo 15 4 -8 =
———t— 1
11 1415 17 Odpoved 52
Podpis Podpis

G5 A Ay e o @, 0D



